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Zapytanie ofertowe 
dotyczące świadczenia usług kuratora specjalisty wychowawcy w Ośrodku Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE”, Klub Osiedlowy BAZA, w ramach projektu Ożywiony Lębork „NOWY ŚWIAT” - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020
1. Nazwa i adres zamawiającego :
Wielkopolskie Stowarzyszenie Kuratorów Sądowych
Ul. Piaskowa 4-5
67 - 753 Poznań
stowarzyszenie@kurator.org.pl
kurator.org.pl
Osoba do kontaktów: 
Marek Krystjańczuk
stowarzyszenie@kurator.org.pl
tel.  59 84 69 744
2. Rodzaj i przedmiot zamówienia:
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług kuratora specjalisty wychowawcy 
w Ośrodku Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE”, Klub Osiedlowy BAZA,  w ramach projektu Ożywiony Lębork „NOWY ŚWIAT” - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020
Usługi będą świadczone od 01.01.2020 r. do 31.12.2022 r. 
W ramach procedury zapytania ofertowego Wielkopolskie Stowarzyszenie Kuratorów Sądowych planuje wyłonienie trzech wykonawców, z którymi zostaną podpisane umowy cywilnoprawne na realizację przedmiotu zamówienia. 

3. Opis realizacji przedmiotu zamówienia:
Realizacja przedmiotu zamówienia polega na świadczeniu usług kuratora specjalisty wychowawcy w Ośrodku Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE”, znajdującym się w Klubie Osiedlowym BAZA, w Lęborku przy ul. Łokietka 5. 
Powyższe działania są realizowane przez Wielkopolskie Stowarzyszenie Kuratorów Sądowych w ramach Zadania nr 3 Klub Osiedlowy "BAZA" - Ośrodek Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE” w projekcie Ożywiony Lębork „NOWY ŚWIAT” - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

Nasze Miejsce, będzie wyspecjalizowaną placówką wychowawczo-resocjalizacyjną, wykorzystującą niekonwencjonalne formy pracy  z młodymi mieszkańcami rewitalizowanego obszaru, zagrożonymi wykluczeniem społecznym. Ze szczególnym uwzględnieniem grupy młodych osób popełniających już czyny karalne lub sprawiających trudności wychowawcze                  w środowisku rodzinnym oraz szkolnym. Podejmowane działania ukierunkowane będą na nauczenie młodych ludzi przestrzegania norm, a przede wszystkim na optymalne uspołecznienie oraz aktywne i twórcze funkcjonowanie  w społeczeństwie. 
Uczestnicy projektu będą rekrutowani z grupy nieletnich w wieku od 7 – 18 lat z rejonu objętego rewitalizacją. Docelowa grupa to 15 wychowanków. 

Każdy uczestnik projektu będzie objęty Indywidualnym Programem Resocjalizacyjno-Wychowawczym (IPRW), wykorzystującym  wielowymiarową diagnozę: środowiska rodzinnego, środowiska szkolnego, dotychczasowej karalności (nieletni) i problemów wychowawczych (małoletni).  
Metody pracy z podopiecznymi skoncentrują się na mniej konwencjonalnych oddziaływaniach wykorzystujących min.:

· pedagogikę poczucia humoru (cel integracja ze środowiskiem lokalnym poprzez tworzenie Młodzieżowej Grupy Kabaretowej – realizowane w drodze tworzenia                     i aktualizowania repertuaru prezentowanego później na różnych scenach)

· arterapia przez muzykę (cel aktywne i twórcze funkcjonowanie                                    
w społeczeństwie – realizowane poprzez tworzenie muzyki (np. hip hop, elektronika) 
z wykorzystaniem specjalnego oprogramowania, przygotowanie własnych nagrań)

· arterapia przez sztuki wizualne (cel aktywne i twórcze funkcjonowanie w środowisku – realizowane poprzez przygotowywanie kroniki filmowej Bazy i teledysków do własnych utworów muzycznych – wykorzystanie własnego sprzętu audiowizualnego).
W ramach świadczonej usługi  każdy Wykonawca jest zobowiązany w szczególności do:
a. Prowadzenia zajęć w grupie młodzieży w wieku od 7 – 18 lat;
b. Sporządzania wielowymiarowej diagnozy w formie Indywidualnego Programu Resocjalizacyjno – Wychowawczego (IPRW);
c. Współdziałania z rodzinami dzieci i młodzieży z placówki Nasze Miejsce;
d. prowadzenia dokumentacji związanej z każdym uczestnikiem projektu;
e. wykorzystywania w zajęciach form arterapii – produkcji muzyki, produkcji filmów                  z wykorzystaniem specjalistycznego oprogramowania oraz prowadzenia Młodzieżowej Grupy Kabaretowej;
f. przygotowywania podwieczorków;
g. organizowania gier i zabaw dla młodzieży;
h. uczestnictwa i organizowania wyjazdów dla uczestników projektu;
i. oferowania pomocy uczestnikom projektu w robieniu zadań domowych; 
j. organizowania i uczestnictwa w zajęciach integracyjnych w Klubie Baza; 
k. udziału w zebraniach kadry świadczącej usługi w Klubie Baza;
l. organizowania konferencji, forów i wydarzeń kulturalnych w społeczności Klubu Baza;
m. podejmowania aktywności, których celem będzie promowanie działań w ramach placówki Nasze Miejsce;
n. współpracy z instytucjami oraz organizacjami zajmującymi się pomocą i wsparciem                w środowisku osób z rejonu rewitalizowanego.
Usługi będące przedmiotem zamówienia będą udzielane w poniedziałki, środy, piątki oraz dwie soboty każdego miesiąca, po 5 zegarowych godzin dziennie, w godzinach 15.00-20.00.
Planowany miesięczny wymiar godzinowy świadczenia usług kuratora specjalisty wychowawcy w Ośrodku Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE”, znajdującym się w Klubie Osiedlowym BAZA, w Lęborku przy ul. Łokietka 5 przez trzech Wykonawców wynosi razem 70 godzin. 
Planowany wymiar godzinowy każdego z trzech Wykonawców wynosi rocznie 280 godzin, 
a przez trzy lata realizacji projektu wyniesie 840 godzin (razem:  3 kuratorów specjalistów wychowawców x 280 godzin x 3 lata= 2 520 godzin).
4. Wspólny Słownik Zamówień (CPV):
80.00.00.00-4 Usługi edukacyjne i szkoleniowe
5. Oferty częściowe:
Nie dopuszcza się składania ofert częściowych.
6. Przewidywany termin wykonania zamówienia:
Od 01.01.2020 r. do 31.12.2022 r.
7. Miejsce i sposób realizacji zamówienia:
Miejscem realizacji zamówienia jest Ośrodek Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE” znajdujący się w Klubie Osiedlowym BAZA w Lęborku przy ul. Łokietka 5.
8. Warunki udziału w postępowaniu:
1) O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki określone w aktualnych Wytycznych dotyczących udzielania zamówień w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020 oraz Wytycznych dotyczących kwalifikowalności wydatków w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020. Wytyczne dostępne są m.in.  na www.rpo.pomorskie.eu.
2) Oferty mogą składać Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki w zakresie wykształcenia i doświadczenia:
1. Wykształcenie wyższe magisterskie z zakresu pedagogiki lub psychologii, albo inne magisterskie i studia podyplomowe z zakresu pedagogiki lub psychologii
- weryfikacja kierunkowego wyższego wyksztalcenia na podstawie dyplomów lub odpisów dyplomów ukończenia studiów wyższych,

- weryfikacja ukończenia dodatkowych studiów podyplomowych na podstawie potwierdzeń ukończenia studiów podyplomowych

2. Udokumentowany staż pracy jako kurator zawodowy w wymiarze co najmniej                  10 lat;
- weryfikacja: potwierdzenie stażu jako kurator zawodowy na podstawie oświadczenia w formularzu stanowiącym załącznik nr 1
3. posiada pełną zdolność do czynności prawnych,
- weryfikacja: oświadczenie o niekaralności zgodnie z załącznikiem nr 3.

3) W postępowaniu nie mogą brać udziału Wykonawcy którzy są powiązani 
z Zamawiającym osobowo lub kapitałowo. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem 
i przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające 
w szczególności na:

a. uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej,

b. posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji,

c. pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika,

d. pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. 

9. Tryb udzielenia zamówienia:
Wielopolskie Stowarzyszenie Kuratorów Sądowych jest podmiotem, który nie jest zobowiązany do stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843 z późn. zm.). W związku z tym, że niniejsze zamówienia jest współfinansowane ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, niniejsze postępowanie toczy się w oparciu o zasadę konkurencyjności określoną w aktualnie obowiązujących Wytycznych dotyczących udzielania zamówień publicznych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.
10. Kryteria oceny ofert:
1. Koszt usługi - Cena brutto za m-c świadczenia usługi– waga 50% . Cena musi zawierać 
w sobie wszelkie niezbędne koszty, które Wykonawca przewiduje ponieść w związku 
z realizacją usługi także m.in. materiały biurowe, archiwizacja dokumentacji, wydruki, koszty dojazdu, itp.
· Weryfikacja na podstawie przedłożonego przez Wykonawcę załącznika nr 1 uwzględniającego cenę brutto za jedną godzinę (60 minut) usług kuratora specjalisty, wychowawcy w Ośrodku Pracy z Młodymi "NASZE MIEJSCE”, Klub Osiedlowy BAZA,  w ramach projektu Ożywiony Lębork „NOWY ŚWIAT” - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020
2. Doświadczenie/kwalifikacje Wykonawcy, tj. osoby, która będzie wyznaczona do realizacji zadania –- waga 50%. Ocena zostanie dokonana na podstawie wykazanej liczby lat pracy jako kurator zawodowy.
· Weryfikacja na podstawie przedłożonego przez Wykonawcę załącznika nr 2 uwzględniającego liczby lat pracy jako kurator zawodowy.
Przyznaje się punkty według następującego wyliczenia: 
1. Koszt usługi - Cena brutto w PLN Za jedną godzinę zegarową (60 minut) usługi będącą przedmiotem zapytania ofertowego

CRn
KU =    ---------------------------      x 50 pkt.
CRo
KU - wartość punktowa: Koszt Usługi
CRn - Cena brutto w PLN Za jedną godzinę zegarową (60 minut) usługi będącą przedmiotem zapytania ofertowego wg najkorzystniejszej oferty.

CRo - Cena brutto w PLN Za jedną godzinę zegarową (60 minut) usługi będącą przedmiotem zapytania ofertowego wg ocenianej oferty.

2. Doświadczenie/ kwalifikacje osoby wyznaczonej do realizacji przedmiotu zamówienia – ocena dokonana na podstawie poniższej tabeli:

	Lp.
	Liczba lat doświadczenia pracy jako kurator zawodowy
	Punktacja

	1.
	Od 10 do 11 lat
	30 pkt.

	2.
	Od 11 do 12 lat
	40 pkt.

	3.
	Powyżej 12 lat
	50 pkt.


11. Miejsca, gdzie opublikowano niniejsze zapytanie ofertowe:
a. Strona internetowa (Baza Konkurencyjności)

b. Strona internetowa Zamawiającego lub Projektu.

c. wysłano drogą elektroniczną do minimum trzech potencjalnych Wykonawców.

12. Termin oraz miejsce składania ofert 
· Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę. Treść oferty musi odpowiadać treści niniejszego zapytania ofertowego. 
· Oferty należy składać w formie elektronicznej na adres e—mail: stowarzyszenie@kurator.org.pl, do dnia 31.12.2019 r. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane.
· Niekompletna oferta zostanie odrzucona.
13. Sposób sporządzenia oferty
1. Ofertę można składać wyłącznie na formularzu, którego wzór przedstawiono                              w załączniku nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego.
2. Wraz z ofertą konieczne jest złożenie następujących dokumentów:
a) CV osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia przez Wykonawcę,

b) Oświadczenie dotyczące potwierdzenia stażu jako kurator zawodowy na podstawie oświadczenia – załącznik nr 1,

c) Oświadczenie o niekaralności  - załącznik nr 2, 
d) Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych i osobowych - Załącznik nr 3, 
e) Kopie dokumentów potwierdzające doświadczenie zawodowe lub wykształcenie osoby wyznaczonej do realizacji zamówienia przez Wykonawcę.
14. Informacje dodatkowe
Zamawiający zastrzega, iż warunki ogłoszenia mogą być zmienione lub ogłoszenie może zostać anulowane, o czym Wykonawcy zostaną powiadomieni. Nabór ofert może zostać zamknięty bez wybrania Wykonawcy. 
Oferty niekompletne i złożone po wyznaczonym terminie składania ofert nie będą rozpatrywane. Dopuszczalną i akceptowalną formą korespondencji na każdym etapie jest forma elektroniczna. O wynikach postępowania jego uczestnicy zostaną poinformowani drogą mailową.
15. Warunki zawarcia umowy
Z wyłonionym Wykonawcą zostanie zawarta pisemna umowa na podstawie wzorów umów stosowanych u Zamawiającego.
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