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   Lębork 26 maja 2022 r. 
 Agenda I Edycji Letniej Szkoły Kryminalistyki i Kryminologii w Lęborku 

Dzień 1 - 27.06.22 r. 
· Zakwaterowanie grup studenckich w hostelu
· Spotkanie informacyjne: studenci z kadrą i opiekunami Letniej Szkoły

· Grillowe spotkanie integracyjne na tarasie Klubu Baza w Lęborku

Dzień 2 - 28.06.22 r.

· Warsztaty metodologiczne (9.30 – 11.00 i 11.30-13.00): prof. Katarzyna Celinska             (The City University of New York),     dr hab Piotr Chomczyński, prof. UŁ (Centrum Analiz, Modelowania i Nauk Obliczeniowych) – analiza danych statystycznych, przygotowywanie narzędzia badawczego do projektu realizowanego w Lęborku
· Co by tu jeszcze sprywatyzować – krytyczna analiza prywatyzacji systemu probacji                w Zjednoczonym Królestwie, dr Michał Szykut (Katedra Kryminalistyki ANS w Pile)

· Spotkanie z Panią Prezes Sądu Rejonowego w Lęborku, Przewodniczącą Wydziału Karnego w Sądzie Rejonowym w Lęborku nt. przestępczości dorosłych i wykonywania orzeczeń sądowych w rejonie działania tut. Sądu Rejonowego.

· Lębork miasto, w którym wynaleziono telewizję – spotkanie w Muzeum w Lęborku            oraz zwiedzanie Wieży Ciśnień w Parku Chrobrego 

Dzień 3 29.06.22 r.

· Warsztaty metodologiczne (9.30 – 11.00 i 11.30-13.00): prof. Katarzyna Celinska,            (The City University of New York), dr hab. Piotr Chomczyński prof. UŁ (Centrum Analiz, Modelowania i Nauk Obliczeniowych) - ) – analiza danych statystycznych, przygotowywanie narzędzia badawczego do projektu realizowanego w Lęborku
- Przygotowanie  narzędzia kwestionariusza badawczego, który będzie wykorzystany                w kolejnych badaniach w ramach następnych edycji Szkoły Letniej na terenie Lęborka (metodologia mixed methods)

· Co nam wyszło, a co nie? Polityka karna w Polsce – z perspektywy kryminologa                                        i z dystansu, dr Katarzyna Witkowska-Rozpara (Centrum Analiz Kryminologicznych Uniwersytetu Warszawskiego, Katedra Kryminologii i Polityki Kryminalnej, IPSiR, UW)
· Spotkanie z pisarkami autorkami kryminałów: Moniką Litwinow oraz Małgorzatą Oliwią Sobczak

· Warsztaty: praca z nieletnim zagrożonym przestępczością (Wojciech Przybysz Fundacja im. Każdego Człowieka Wędka)

Dzień 4 30.06.22 r.

· Wyjazd do ŁEBY na wydmy ruchome 

· Specyfika funkcjonowania zakładów poprawczych w Polsce, prof. Przemysław Frąckowiak (Katedra Kryminalistyki ANS w Pile)

· Jak diagnozować sprawców przestępstw: przegląd narzędzi diagnostycznych opartych na szacowaniu ryzyka, mjr dr Sebastian Lizińczyk (Centralny Zarząd Służby Więziennej)
· Pilotaż badawczy – sprawdzenie przydatności stworzonego narzędzia badawczego . dwa zespoły studenckie pod opieką pracownika dydaktycznego przebadają 2 rodziny               w środowisku lęborskim.

Dzień 5 01.07.22 r.

· Międzynarodowa Konferencja Naukowa:  Przestępczość  w czasie kryzysów społecznych (Sala Rajców UM w Lęborku)

· Przedstawienie władzom Lęborka, radnym, pracownikom instytucji pomocowych i Policji wyników prac pierwszego etapu projektu badawczego.

Dzień 6 02.07.22 r.

· Międzynarodowy Probacyjny Turniej Piłkarski

· Integracyjny Grill po rozgrywkach

· Wyjazd do Klubu Copacabana  plaża w Łebie (wieczór)

Zapraszamy








Prof. dr hab. Przemysław Frąckowiak








Prof. dr hab. Piotr Chomczyński








dr Katarzyna  Witkowska-Rozpara








dr Michał Szykut
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